IKF 5. szmelléklet
Praktikak hianyosan — teszt

I Egyszerli valasztas (Huzd ald a helyes valaszt!) Egészitsd ki a hianyos mondatokat!
5p/

1. Ott vilagitsunk, ahol
a) van energiatakarékos izz6.
b) éppen tartézkodunk.
c) atobbiek vannak.

2. Vdlasszuk az energiaosztdlyba tarozoé gépeket.
a) C
b) A
c) D

3. Asit6 ajtajanak a nyitasakor _ -al csokken a siit6 hémérséklete.
a) 10°C
b) 60 °C
c) 40°C

4. Egy csopogb csap havonta kb. vizveszteséget jelent.
a) 170 liter
b) 300 liter
c) 80 liter

5. A szabdlyozhato vécéoblitével évente akar vizet is spérolhatunk.
a) 10.000 litert
b) 5000 litert
c) 1000 litert

. Ezt csak nagysziileink tudhatjak: max. 5p
/

Kérjétek meg nagyapat, nagymamat, hogy irjanak par sort az otthoni spéroldsukrél (mit, hogyan tesznek,
hogy kevesebb rezsit fizessenek — de mégis jol érezzék magukat!)

Datum:2018.

Teleplilés neve: didk neve, alairasa nagyszul6 neve, aldirasa



IKF 5. szmelléklet

Megoldas

1. Ott vilagitsunk, ahol
a) van energiatakarékos izzé.
b) éppen tartézkodunk.

c) atobbiek vannak.

2. Vdlasszuk az energiaosztdlyba tarozo gépeket.
a) C
b) A
c) D

3. As(t6 ajtajanak a nyitasakor -al csokken a suté h6mérséklete.
a) 10°C
b) 60 °C
c) 40°C

4. Egy csopogl csap havonta kb. vizveszteséget jelent.
a) 170 liter
b) 300 liter
c) 80 liter

5. A szabdlyozhato vécéoblitével évente akar vizet is spérolhatunk.
a) 10.000 liter
b) 5000 liter
c) 1000 liter



